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FR  Domaine d’utilisation - Limites d’utilisation
                               est un pantalon permettant de protéger les genoux du travailleur lorsqu’il est associé à nos plaques genoux «2014 genouillères 55-60D», en position à genoux, au sol. 
L’association de ce pantalon avec ces plaques est adaptée à un travail sur les sols plats et  possède une résistance à la pénétration sous une force d’au moins 100 N. (niveau 1, niveaux 
allant de 0 à 2, 2 étant le plus élévé) La position à genoux n’est pas une position naturelle. Sans protection des genoux, les travailleurs peuvent souffrir d’un manque de confort et de blessures 
immédiates provoquées par les surfaces dures, petites pierres et objets similaires reposant sur les surfaces.Toutefois, aucune protection des genoux ne peut garantir que les travailleurs ne 
souffriront pas de complications médicales s’ils doivent rester agenouillés pendant de longues périodes. Aucune protection ne peut offrir une protection totale contre les blessures. Le 
domaine médical et sportif est exclu. La protection n’est pas garantie si le pantalon est associé à d’autres plaques de genoux.  

Performances
L’association pantalon                                     + plaques 2014 GENOUILLERES 55-60D a été évaluée selon les exigences du référentiel technique EN14404+A1(2010): niveau 1. Type 2.

EN 14404+A1(2010) : Protection des genoux pour le travail à genoux.
TYPE 2
NIVEAU 1

Examen UE de type selon le Réglement 2016/425 Réalisé par : IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collongue 69134 ECULLY cedex, France.
La Déclaration UE de conformité est disponible sur le site : www.north-ways.com

Positionnement
La poche destinée à recevoir la genouillère se situe au niveau des genoux. La poche s’ouvre par le bas via une touche de ruban auto-grippant. Insérer les plaques dans la poche genoux, 
face lisse tournée vers l’exterieur et face rainurée tournée côté genoux (voir schéma ci-dessous). 

HAUT INTERIEUR

BAS

GENOU

Tailles:
Ce vêtement existe en plusieurs tailles du 36 au 56. Le tableau ci-joint 
permet de selectionner la taille du vêtement adaptée en fonction des 
mensurations du porteur (en cm).

UK

36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56

42 44 46 48 50 52 54 56 58 60

26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46
France / España / Italia / Português

  

70/74 74/78 78/82 82/86 86/90 90/94 94/98 98/102 102/106 106/110 110/114
27.6/29.1 29.1/30.7 30.7/32.3 32.3/33.9 33.9/35.4 35.4/37 37/38.6 38.6/40.2 40.2/41.7 41.7/43.3 43.3/44.9

43.7/45.3 45.3/46.9 46.9/48.4 48.4/50 50/51.634.2/35.8inch 35.8/37.4 37.4/39 39/40.6 40.6/42.1 42.1/43.7
87/91cm

inch
cm

91/95 95/99 99/103 103/107 107/111 111/115 115/119 119/123 123/127 127/131

Taille/ Waist/ Tamaño de la cintura/ Taillenumfang/ 
Formato della vita/ Groo�e/ Rozmiar/ Velikost/ 
Dimensiune/ Tamanho da cintura/ Velikost 

Tour de bassin/ Hips/ Caderas/ Hü�en/ Heupen/
Biodra/ Boky/ Solduri/  Fianchi/ Quadris/ Boki  

Deutschland / Nederland / Polska / Ceská republika / 
România / Slovenija 62

Entretien - Stockage
Retirer les plaques des poches genoux avant de laver le vêtement. Le vêtement doit être stocké dans un endroit sec à température ambiante, à l’abri de la chaleur. Le produit a une durée 
de vie limitée qui dépend de son entretien, de son utilisation et des conditions de stockage. Le nombre de cycles de nettoyage n’est pas le seul facteur lié à la durée de vie du produit. Une 
contamination, une altération ou une mauvaise utilisation diminuerait de façon dangereuse les performances de la protection.     
Innocuité
Le vêtement ne contient pas de substances à des taux tels qu’elles sont connues ou suspectées pour avoir des effets néfastes sur l’hygiène ou la santé de l’utilisateur dans les conditions 
prévisibles d’utilisation.
Composition:

EN Purpose - Limits of use
                               is a pair of trousers to protect the worker's knees when paired with our knee patches "2014 Knee Brace 55-60D" kneeling on the floor. The combination of these trousers 
with these plates is suitable for working on flat floors, and has resistance to penetration under a force of at least 100N. (level 1, levels from 0 to 2, 2 being the highest) The kneeling position
 is not a natural position. Without knee protection, workers may suffer from a lack of comfort and immediate injuries caused by hard surfaces, small stones and similar objects resting on 
the surfaces.However, no protection of the knees can to ensure that workers will not suffer medical complications if they have to remain for long periods of time. No protection can offer
protection total against injuries. The medical and sports field is excluded. Protection is not guaranteed if the pants are associated with other knee patches.

Performances
The association trousers                                + plates 2014 GENOUILLERE 55-60D was evaluated according to the requirements of the technical reference system En 14404 + A1 (2010): level 1. Type 2.

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
LEVEL 1

 Réglement 2016/425 make by : Examen UE de type. IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collon 69134 ECULLY, France.

Positioning

Sizes:

Maintenance - Storage
Remove the patches from the knee pockets before washing the garment. The garment must be stored in a dry place at room temperature, away from heat. The product has a duration
limited life depends on its maintenance, use and storage conditions. The number of cleaning cycles is not the only factor related to the life of the product. Contamination, alteration or improper 
use would dangerously reduce the performance of the protection. 
Safety
The garment does not contain substances at levels known or suspected to have adverse effects on the health or the health of the user under the conditions
predictable use.

Composition:

The pocket which holds the knee pad is found at the knee. The pocket opens from the bottom, by means of a Velcro strip. Insert the knee pads into the knee pocket, with the smooth side 
facing outwards and the grooved side facing the knee. (See diagram below). Adjust the positioning of the knee pad with the three Velcro strips. Move the knee pad upwards to the desired 
height and do up the Velcro strips.

This garment comes in a range of sizes: from 26 to 46. The table above allows you to select the garment size to fit the wearer's body measurements (in cm).

ES Ámbito de uso - Límites de uso
                               es un par de pantalones para proteger las rodillas del trabajador cuando se combina con nuestros parches de rodilla "2014 Knee Brace 55-60D" de rodillas en el suelo. 
La combinación de estos pantalones con estas placas es adecuada para trabajar en pisos planos y tiene resistencia a la penetración con una fuerza de al menos 100N.(el nivel 1, los niveles 
de 0 a 2, siendo 2 el más alto) La posición de rodillas no es una posición natural. Sin protección de rodilla, los trabajadores pueden sufrir de una falta de Comodidad y lesiones inmediatas 
causadas por superficies duras, piedras pequeñas y objetos similares que descansan sobre las superficies. Sin embargo, no se puede proteger las rodillas. Para asegurar que los 
trabajadores no sufran complicaciones médicas si tienen que permanecer por largos períodos de tiempo. Ninguna protección puede ofrecer protección. Total contra lesiones. Se excluye el 
ámbito médico y deportivo. La protección no está garantizada si los pantalones están asociados con otros parches de rodilla.
Prestaciones
Los pantalones de asociación placas                                  + 2014 GENOUILLERE 55-60D se evaluaron de acuerdo con los requisitos del sistema de referencia técnica EN14404 + A1 (2010): nivel 1. Tipo 2.

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
Nivel 1

 Reglement 2016/425 : UE de tipo. IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collon 69134 ECULLY, France.

Colocación

Tallas:

Mantenimiento - Almacenamiento
Retire los parches de los bolsillos de las rodillas antes de lavar la prenda. La prenda debe almacenarse en un lugar seco a temperatura ambiente, lejos del calor. El producto tiene una 
duración. La vida limitada depende de su mantenimiento, uso y condiciones de almacenamiento. El número de ciclos de limpieza no es el único factor relacionado con la vida útil del 
producto. La contaminación, la alteración o el uso inadecuado reducirían peligrosamente el rendimiento de la protección. 
Inocuidad

Composition:

El bolsillo destinado a acomodar la rodillera se sitúa a nivel de la rodilla. El bolsillo se abre por la parte inferior a través de una cinta autoadherente. Introduzca las placas en el bolsillo de 
la rodilla, con la cara lisa hacia el exterior y la cara ranurada hacia la rodilla (ver esquema a continuación). Ajuste la posición de la rodillera mediante las tres tiras de cinta autoadherente. 
Deslice la rodillera desde abajo hacia arriba hasta la altura deseada y cierre las cintas autoadherentes.

Esta prenda está disponible en varias tallas: de la 36 a la 56. La tabla siguiente permite seleccionar la talla de la prenda adecuada en función de las medidas del usuario (en cm).

La prenda no contiene sustancias en cantidades que se conozca o sospeche que puedan tener efectos nocivos en la seguridad o salud de los usuarios dentro de las condiciones previsibles 
de uso.

DE Einsatzbereiche - Nutzungsbeschränkungen
                               ist eine Hose, die die Knie des Arbeiters schützt, wenn er mit unseren Kniepflastern "2014 Knee Brace 55-60D" auf dem Boden kniet. Die Kombination dieser Hosen mit 
diesen Platten ist für Arbeiten auf ebenen Böden geeignet und unterliegt einer Durchdringung unter einer Kraft von mindestens 100N. (Stufe 1, Stufen von 0 bis 2, wobei 2 die höchste Stufe 
ist) Die Kniendichtung ist keine natürliche Stellung. Ohne Knieschutz können Arbeiter an einem Mangel leiden Komfort und unmittelbare Verletzungen durch harte Oberflächen, kleine Steine 
  und ähnliche Gegenstände, die auf den Oberflächen aufliegen. Es ist jedoch kein Schutz der Knie möglich sicherzustellen, dass die Arbeitnehmer keine medizinischen Komplikationen 
erleiden, wenn sie längere Zeit bleiben müssen. Kein Schutz kann Schutz bietentotal gegen verletzungen. Der medizinische und sportliche Bereich ist ausgeschlossen. Der Schutz ist nicht 
gewährleistet, wenn die Hose mit anderen Kniepflastern verbunden ist.
Leistungen
Die Verbandshose                             + Platten 2014 GENOUILLERE 55-60D wurde gemäß den Anforderungen des technischen Referenzsystems EN14404 + A1 (2010) bewertet: Stufe 1. 
Typ 2.

Positionierung

Größen:

Pflege - Lagerung
Entfernen Sie die Flecken aus den Knietaschen, bevor Sie das Kleidungsstück waschen. Das Kleidungsstück muss an einem trockenen Ort bei Raumtemperatur und vor Hitze geschützt 
gelagert werden. Das Produkt hat eine Laufzei Die begrenzte Lebensdauer hängt von den Wartungs-, Verwendungs- und Lagerbedingungen ab. Nicht nur die Anzahl der Reinigungszyklen
 hängt von der Lebensdauer des Produkts ab. Verunreinigungen, Veränderungen oder unsachgemäße Verwendung würden die Leistung des Schutzes gefährlich beeinträchtigen.

Unschädlichkeit
Das Kleidungsstück enthält keine Substanzen in Mengen, von denen bekannt ist oder vermutet wird, dass sie unter den Bedingungen negative Auswirkungen auf die Gesundheit oder 
Gesundheit des Benutzers haben vorhersehbare Verwendung.

Material:

Die Tasche, die den Knieschützer aufnehmen soll, befindet sich am Knie. Die Tasche wird nach unten geöffnet und mit einem Klett verschluss geschlossen. Führen Sie die Platten in die 
Knietasche ein; dabei soll die glatte Seite nach außen und die geriffelte zum Knie zeigen. (Siehe folgende Abbildung). Korrigieren Sie die Position des Knieschützers durch die drei 
Klettbänder. Schieben Sie den Knieschützer auf die gewünschte Höhe und schließen Sie die Klettbänder.

Dieses Kleidungsstück ist in mehreren Größen erhältlich: von 42 to 62. Anhand der folgenden Tabelle kann man die Größe des Kleidungsstücks je nach den Maßen des Trägers (in cm) 
wählen.

NL Toepassingsgebied - gebruikslimieten
                                  is een broek om de knieën van de werker, geknield zittend op de grond, te beschermen wanneer deze wordt gecombineerd met onze kniebeschermers "2014 kniebescher-
mer 55-60D". De combinatie van deze broek met de kniebeschermers is geschikt voor het werken op vlakke vloeren en biedt een weerstand tegen penetratie onder een kracht van ten minste 
100N.De geknielde positie is geen natuurlijke houding. zonder kniebescherming kunnen werkers last hebben van een gebrek aan comfort en rechtstreekse blessures veroorzaakt door harde 
oppervlakten, kleine steentjes of vergelijkbare onderwerpen die zich op de oppervlakten bevinden. Geen enkele kniebescherming kan echter garanderen dat de werkers geen medische 
complicaties te lijden krijgen indien ze gedurende lange periodes geknield moeten blijven. Geen enkele bescherming kan een volledige bescherming tegen blessures bieden. Uitgesloten 
voor medisch en sportief gebied. Deze platen moeten nooit los gebruikt worden maar altijd worden maar altijd worden ingevoerd in de kniezakken van een broek, werkbroek of overall, 
afstelbaar in de hoogte voor ten minste 4% van de tailleomtrek van de grootste gebruiker en in deze positie vastgezet kunnen worden. De bescherming is niet gegarandeerd als de broek 
met andere kniebeschermers wordt gebruikt.       
Prestatievermogen
De combinatie van de                              broek + de 2014 GENOUILLERE 55-60D is getest volgens de vereisten van de technische standaard En 14404+A1 (2010): Niveau 1. Soort 2

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
Niveau 1

Reglement 2016/425 Réalisé par : Examen UE de type. IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collon 69134 ECULLY, France.

Positionering

Onderhoud - Opslag
De platen uit de kniezakken verwijderen alvorens het kledingstuk te reinigen. De platen kunnen handmatig worden gereinigd met  LHet product heeft een tijdsduur, zeepwater op 30°C. de 
beperkte levensduur is afhankelijk van het onderhoud, van het gebruik en de opslagomstandigheden. Het aantal reinigingscycli is niet de enige factor die verband houdt met de levensduur 
van het product. Vervuiling, wijziging of oneigenlijk gebruik zou de prestatie van de bescherming gevaarlijk verminderen.     
Onschadelijkheid

Composition:

De zak die is bestemd voor de kniebeschermer bevind zich ter hoogte van de knie. De zak sluit aan de onderkant met klittenband. De platen in de kniezak plaatsen met de gladde kant naar 
buiten en de geribbelde kant naar de knie. (Zie onderstaand schema). De positie van de kniebeschermer aanpassen dankzij de drie stukken klittenband. Verplaats de kniebeschermer van 
beneden naar boven tot de gewenste hoogte en sluit de stroken klittenband.
Maten
Dit kledingstuk bestaat in verschillende maten: van 42 tot 62. Met de hieronder getoonde tabel kan de maat van het aangepaste kledingstuk worden berekend naargelang de maten van de 
drager (in cm).

Dit kledingstuk bevat geen substanties in voor zover bekend of vermoed zodanige hoeveelheden om schadelijke effecten op de hygiëne of de gezondheid van de gebruiker te hebben in de 
voorzienbare gebruiksomstandigheden.

PL Przeznaczenie - Ograniczenie zastosowania
                                to para spodni chroniących kolana pracownika w połączeniu z naszymi kolanowymi łatami "2014 Knee Brace 55-60D" klęczącymi na podłodze. Połączenie tych spodni z 
tymi płytkami nadaje się do pracy na płaskich podłogach i ma odporność na penetrację pod działaniem siły co najmniej 100N. (poziom 1, poziomy od 0 do 2, 2 to najwyższy) Pozycja klęcząca 
nie jest pozycją naturalną. Bez ochrony kolanowej pracownicy mogą cierpieć z powodu braku komfort i natychmiastowe obrażenia spowodowane twardymi powierzchniami, drobnymi 
kamieniami i podobnymi przedmiotami spoczywającymi na powierzchniach.Jednak żadna ochrona kolan nie możeaby zapewnić, że pracownicy nie będą cierpieć z powodu komplikacji 
medycznych, jeśli muszą pozostać przez dłuższy czas. Żadna ochrona nie może zapewnić ochrony łącznie z obrażeniami. Pole medyczne i sportowe jest wykluczone. Ochrona nie jest 
gwarantowana, jeśli spodnie są powiązane z innymi łatami kolanowymi.

The UE conformity declaration is on our website : www.north-ways.com

La Declaración de conformidad de la UE está disponible en el sitio: www.north-ways.com

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
Niveau 1

 Reglement 2016/425 Réalisé par : Examen UE de type. IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collon 69134 ECULLY, France.
Die EU-Konformitätserklärung ist auf der Website www.north-ways.com verfügbar

De EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op de site: www.north-ways.com

1262 EPERVIER

Référence vêtement : Pantalon

1262 EPERVIER

60°

60°

60°

60°

60°

Pantalon :  Matière principale 60% Coton 40% Polyester 310g/m² / Poche genoux : Oxford 100% Polyester.

Pants :  main fabric 60% Cotton 40% Polyester 310g/m² / knee pocket : Oxford 100% Polyester .

1262 EPERVIER

1262 EPERVIER

1262 EPERVIER

1262 EPERVIER

Pantalones: material principal 60% Algodón 40% Poliéster 310g/m² / bolsillo en la rodilla: Oxford 100% Poliéster.

Hose: Hauptmaterial 60% Baumwolle 40% Polyester 310g/m² / Knietasche: Oxford 100% Polyester.

Broek: hoofdmateriaal 60% Katoen 40% Polyester 310g/m² / kniezak: Oxford 100% Polyester.

1262 EPERVIER

1262 EPERVIER

1262 EPERVIER

1262 EPERVIER

1262 EPERVIER

! Lire également la notice accompagnant les plaques «2014 GENOUILLÈRES 55-60D»
1262 EPERVIER



Parametry
Spodnie asocjacyjne                                 + talerze 2014 GENOUILLERE 55-60D zostały ocenione zgodnie z wymaganiami technicznego systemu odniesienia EN14404 + A1 (2010): poziom 1. Typ 2.

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
Poziom 1

 Reglement 2016/425 make by : Examen UE de type. IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collon 69134 ECULLY, France.

Położenie

Rozmiary:

Pielęgnacja - Przechowywanie
Usuń plastry z kieszeni na kolanach przed praniem odzieży. Odzież musi być przechowywana w suchym miejscu w temperaturze pokojowej, z dala od ciepła. Produkt ma trwanie ograniczona 
żywotność zależy od warunków konserwacji, użytkowania i przechowywania, a liczba cykli czyszczenia nie jest jedynym czynnikiem związanym z okresem użytkowania produktu. 
Zanieczyszczenie, zmiana lub niewłaściwe użytkowanie niebezpiecznie obniżyłoby skuteczność zabezpieczenia.

Nieszkodliwość
Odzież nie zawiera substancji o znanym poziomie lub podejrzewanym o niekorzystny wpływ na zdrowie lub zdrowie użytkownika w danych warunkach
przewidywalne użycie.

Composition:

CZ Oblast použití - Omezení při používání
                                kalhoty pro ochranu kolen pracovníka v kombinaci s našimi deskami kolena „2014 kolena 55-60D“ v kleče na zemi. Kombinace těchto kalhot s těmito deskami je vhodná 
pro práci na plochých podlahách a má odolnost proti pronikání pod sílou nejméně 100N. (úroveň 1, úrovně od 0 do 2, přičemž 2 je nejvyšší) Pozice klečení není přirozenou polohou. Bez 
ochrany kolen mohou pracovníci trpět nedostatkem komfort a okamžité zranění způsobené tvrdými povrchy, malými kameny a podobnými předměty spočívajícími na povrchu. Nicméně 
žádná ochrana kolen nemůže aby zajistily, že pracovníci nebudou trpět zdravotními komplikacemi, pokud musí zůstat po dlouhou dobu. Žádná ochrana nemůže poskytnout ochranu celkem 
proti úrazům. Lékařská a sportovní oblast je vyloučena. Ochrana není zaručena, pokud jsou kalhoty spojeny s dalšími kolenními záplaty.
Funkce
Asociační kalhoty                                 + desky 2014 GENOUILLERE 55-60D byly hodnoceny podle požadavků technického referenčního systému EN14404 + A1 (2010): úroveň 1. Typ 2.

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
úroveň 1

 Reglement 2016/425 : UE de tipo. IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collon 69134 ECULLY, France.

Umístění

Velikosti:

Údržba - Uskladnění
Před vypraním oděvu odstraňte náplasty z kolenních kapes. Oděv musí být skladován na suchém místě při pokojové teplotě, mimo teplo. Produkt trvá omezená životnost závisí na 
podmínkách jeho údržby, používání a skladování. Počet čistících cyklů není jediným faktorem souvisejícím s životností výrobku. Kontaminace, změna nebo nesprávné použití by nebezpečně 
snížily výkon ochrany.
Nezávadnost

Composition:

El bolsillo destinado a acomodar la rodillera se sitúa a nivel de la rodilla. El bolsillo se abre por la parte inferior a través de una cinta autoadherente. Introduzca las placas en el bolsillo de la 
rodilla, con la cara lisa hacia el exterior y la cara ranurada hacia la rodilla (ver esquema a continuación). Ajuste la posición de la rodillera mediante las tres tiras de cinta autoadherente. 
Deslice la rodillera desde abajo hacia arriba hasta la altura deseada y cierre las cintas autoadherentes.

IT Ambito d'uso - Limiti di utilizzo
                                è un paio di pantaloni per proteggere le ginocchia del lavoratore quando abbinato alle nostre toppe ginocchio "2014 Knee Brace 55-60D" in ginocchio sul pavimento. 
La combinazione di questi pantaloni con queste piastre è adatta per lavorare su pavimenti piani e ha una resistenza alla penetrazione sotto una forza di almeno 100N. (livello 1, livelli da 0 
a 2, 2 è il più alto) La posizione in ginocchio non è una posizione naturale. Senza protezione del ginocchio, i lavoratori potrebbero soffrire di mancanza comfort e lesioni immediate causati 
da superfici dure, piccole pietre e oggetti  simili che poggiano sulle superfici. Tuttavia, nessuna protezione delle ginocchia può per garantire che i lavoratori non soffrano di complicazioni 
mediche se devono rimanere per lunghi periodi di  tempo. Nessuna protezione può offrire protezione totale contro infortuni. Il campo medico e sportivo è escluso. La protezione non è 
garantita se i pantaloni sono associati ad altri cerotti.
Prestazioni
L’associazione del pantalone                                 + 2014 GENOUILLERE 55-60D è stata valutata secondo le esigenze del referenziale tecnico En 14404+A1(2010):livello 1. Tipo 

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
Livello 1

Reglement 2016/425 Réalisé par : Examen UE de type. IFTH (n°0072). Avenue Guy de Collon 69134 ECULLY, France.

Posizionamento

Manutenzione - Conservazione
Rimuovere i cerotti dalle tasche sulle ginocchia prima di lavare il capo. L'indumento deve essere conservato in un luogo asciutto a temperatura ambiente, lontano dal calore. Il prodotto ha 
una durata la durata limitata dipende dalle condizioni di manutenzione, uso e conservazione.Il numero di cicli di pulizia non è l'unico fattore correlato alla durata del prodotto. La contamina-
zione, l'alterazione o l'uso improprio ridurrebbe pericolosamente le prestazioni della protezione.

Innocuità

Composizione:

Specjalna kieszeń do nakolanników znajduje się na poziomie kolan. Kieszeń otwiera się na rzepę, od dołu. Należy umieścić nakolanniki w kieszeni kolana, płaską stroną skierowaną na 
zewnątrz, strona fałdowana powinna być skierowana w stronę kolana. (Patrz poniższy schemat). Dopasować ułożenie nakolanników dzięki trzem rzepom. W tym celu, należy przesunąć 
nakolannik z dołu w górę, aż doodpowiedniej wysokości, po czym zapiąć rzepy.

Dostępne w następujących rozmiarach: od 42 do 62. Poniższa tabela pozwala na dokładny wybór rozmiaru w zależności od wymiarów osoby noszącej (w centymetrach).

Tento oděv se vyrábí v několika velikostech: od 42 do 62. Díky následující tabulce si můžete vybrat velikost oděvu, která je funkčně uzpůsobená mírám uživatele (v cm).

 RO Domeniu de utilizare - Limite de utilizare
                                este o pereche de pantaloni pentru a proteja genunchii muncitorului când este cuplat cu patch-urile noastre pentru genunchi "2014 Knee Brace 55-60D" îngenuncheate 
pe podea. Combinația acestor pantaloni cu aceste plăci este potrivită pentru lucrul pe podele plate și are rezistență la penetrare sub o forță de cel puțin 100N.(nivelul 1, nivelurile de la 0 la 
2, 2 fiind cel mai înalt) Poziția în genunchi nu este o poziție naturală. Fără protecția genunchiului, lucrătorii pot suferi din cauza lipsei deconfort și leziuni imediate cauzate de suprafețe dure, 
pietre mici și obiecte similare care se sprijină pe suprafețe. Cu toate acestea, nici o protecție a genunchilor nu poatepentru a se asigura că lucrătorii nu vor suferi complicații medicale dacă 
trebuie să rămână pentru perioade lungi de timp. Nici o protecție nu poate oferi protecție total împotriva rănilor. Domeniul medical și sport este exclus. Protecția nu este garantată dacă 
pantalonii sunt asociați cu alte plasturi de genunchi.
Performanțe
Pantalonii de asociere                                 + plăci 2014 GENOUILLERE 55-60D au fost evaluați în conformitate cu cerințele sistemului de referință tehnică En 14404 + A1 (2010): nivelul 1. Tipul 2.

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
Nivel 1
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Poziționare

Mărimi

Întreținere – Depozitare
Înainte de spălarea îmbrăcămintei, îndepărtați plasturele din buzunarele genunchiului. Îmbrăcămintea trebuie depozitată într-un loc uscat la temperatura camerei, departe de căldură. 
Produsul are o durată durata de viață limitată depinde de întreținerea, utilizarea și condițiile de păstrare a acestora. Numărul de cicluri de curățare nu este singurul factor legat de durata de 
viață a produsului. Contaminarea, modificarea sau utilizarea necorespunzătoare ar reduce periculos performanța protecției.

Siguranță
Îmbrăcămintea nu conține substanțe la niveluri cunoscute sau suspectate a avea efecte negative asupra sănătății sau sănătății utilizatorului în condițiile respective
utilizarea previzibilă.

Material:

Die Tasche, die den Knieschützer aufnehmen soll, befindet sich am Knie. Die Tasche wird nach unten geöffnet und mit einem Klettverschluss geschlossen. Führen Sie die Platten in die 
Knietasche ein; dabei soll die glatte Seite nach außen und die geriffelte zum Knie zeigen. (Siehe folgende Abbildung). Korrigieren Sie die Position des Knieschützers durch die drei 
Klettbänder. Schieben Sie den Knieschützer auf die gewünschte Höhe und schließen Sie die Klettbänder.

Acest articol există în mai multe mărimi: de la 42 la 62. Tabelul de mai jos vă permite să selecționați mărimea potrivită pentru articolul de îmbrăcăminte, în funcție de măsurile persoanei care 
îl va purta (în cm).

PT Finalidade - Limites de utilização
                                é um par de calças para proteger os joelhos do trabalhador quando emparelhado com os nossos remendos do joelho "2014 Knee Brace 55-60D" ajoelhado no chão. A 
combinação destas calças com estas placas é adequada para trabalhar em pavimentos planos e tem resistência à penetração sob uma força de pelo menos 100N. (nível 1, níveis de 0 a 
2, sendo 2 o mais alto) A posição de ajoelhar não é uma posição natural. Sem proteção do joelho, os trabalhadores podem sofrer com a falta de conforto e lesões imediatas causadas por 
superfícies duras, pequenas pedras e objetos semelhantes apoiados nas superfícies. No entanto, nenhuma proteção dos joelhos pode garantir que os trabalhadores não sofram complica-
ções médicas se tiverem que permanecer por longos períodos de tempo. Nenhuma proteção pode oferecer proteção total contra lesões. O campo médico e esportivo é excluído. A proteção 
não é garantida se as calças estiverem associadas a outros remendos do joelho.
Atuação
As calças de associação placas                                + 2014 GENOUILLERE 55-60D foram avaliadas de acordo com os requisitos do sistema de referência técnica En 14404 + A1 (2010): nível 1. Tipo 2.

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
Nível 1
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Posicionamento

Care - Armazenamento
Remova os remendos dos bolsos do joelho antes de lavar a roupa. A roupa deve ser armazenada em local seco e à temperatura ambiente, longe do calor. O produto tem uma duração a 
vida útil limitada depende de suas condições de manutenção, uso e armazenamento O número de ciclos de limpeza não é o único fator relacionado à vida útil do produto.  A contaminação, 
alteração ou uso inadequado reduziria perigosamente o desempenho da proteção.

Segurança

Composition:

Tamanhos

La tasca destinata all'inserimento della ginocchiera si trova a livello delle ginocchia. La tasca si apre dal basso con una striscia di velcro. Inserire i rinforzi nella tasca del ginocchio, con il 
lato liscio rivolto verso l'esterno e quello scanalato rivolto verso il ginocchio. (Cfr. schema in basso). Regolare la posizione della ginocchiera grazie alle tre strisce di velcro. Spostare la 
ginocchiera dal basso in alto fino all'altezza desiderata e chiudere le strisce di velcro.

Questo capo esiste in varie taglie: dalla 36 alla 56. La tabella sottostante consente di selezionare la taglia adatta in funzione delle misure del portatore (espresse in cm).

Il capo non contiene sostanze in percentuali tali da generare effetti che si conoscano o si sospettino essere negativi per l'igiene o la salute dell'utilizzatore nelle condizioni d'uso prevedibili.

Esta peça vem em uma variedade de tamanhos: de 36 a 56. A tabela abaixo permite que você selecione o tamanho de vestuário para caber medidas do corpo do utilizador (em cm).

A peça não contém quaisquer substâncias em níveis tais que são conhecidos ou suspeitos de ter efeitos adversos sobre a saúde ou o bem-estar do utente em condições previsíveis de 
utilização.

SL Področje uporabe - meje uporabe
                                je par hlače, ki ščitijo kolena delavcev, ko so v paru z našimi kolenskimi krpami "2014 Knee Brace 55-60D", ki kleče na tleh. Kombinacija teh hlač s temi ploščami je 
primerna za delo na ravnih tleh in je odporna na penetracijo pod silo vsaj 100N. (stopnja 1, nivoji od 0 do 2, najvišja 2). Položaj pri kleščanju ni naraven položaj. Brez zaščite kolena lahko 
delavci trpijo zaradi pomanjkanja udobje in takojšnje poškodbe, ki jih povzročajo trde površine, majhni kamni in podobni predmeti, ki počivajo na površinah. zagotoviti, da delavci ne bodo 
utrpeli zdravstvenih zapletov, če bodo morali  ostati dlje časa. Nobena zaščita ne more nuditi zaščiteskupaj s poškodbami. Medicinsko in športno področje je izključeno. Zaščita ni zagotovlje-
na, če so hlače povezane z drugimi obliži kolen.
Predstave
Udeležene hlače                                 + plošče 2014 GENOUILLERE 55-60D so bile ocenjene v skladu z zahtevami tehničnega referenčnega sistema En 14404 + A1 (2010): raven 1. Tip2.

EN 14404+A1(2010)
TYPE 2
RAVEN 1
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Pozicioniranje

Vzdrževanje - Skladiščenje
Odstranite obliže s kolenskih žepov pred pranjem oblačil. Oblačilo mora biti shranjeno na suhem mestu pri sobni temperaturi, stran od toplote. Izdelek ima trajanje omejena življenjska doba 
je odvisna od vzdrževanja, uporabe in pogojev shranjevanja, število ciklov čiščenja pa ni edini dejavnik, povezan z življenjsko dobo izdelka. Kontaminacija, spremembe ali nepravilna uporaba 
bi nevarno zmanjšala učinkovitost zaščite.
Varnost

Sestavek

Velikosti
To oblačilo je na voljo v več velikostih od 42 do 62.Spodnja tabela vam omogoča, da izberete velikost oblačila prilagojeno glede na meritve uporabnika (v cm)

Oblačilo ne vsebuje snovi, ki so znane ali za katere se domneva, da imajo škodljive učinke na zdravje ali zdravje uporabnika pod pogojipredvidljiva uporaba..

Oděv neobsahuje látky na úrovni známé nebo předpokládané, že mají za daných podmínek nepříznivé účinky na zdraví nebo zdraví uživatelepředvídatelné použití.

Žep za sprejem kolena se nahaja na kolenih. Žep se odpre na dnu z dotikom samozavestnega traku. Vstavite plošče v kolenskem žepu se je gladka stran obrnjena navzven in žlebasto obraz 
dotaknila kolena (glejte spodnji diagram).

O bolso que prende a almofada de joelho é encontrado no joelho. A bolsa é aberta a partir do fundo, por meio de uma tira de velcro. Inserir as joelheiras no bolso do joelho, com o lado liso 
virado para o exterior e o lado da ranhura voltada para o joelho. (Veja o diagrama abaixo). Ajustar o posicionamento da almofada do joelho com os três tiras de Velcro. Mova a almofada 
de joelho para cima até a altura desejada e fazer-se as tiras de Velcro.

Taglie

Izjava EU o skladnosti je na voljo na spletnem mestu: www.north-ways.com

A Declaração de Conformidade da UE está disponível no site: www.north-ways.com

La Dichiarazione di conformità UE è disponibile sul sito: www.north-ways.com

Declarația de conformitate a UE este disponibilă pe site-ul: www.north-ways.com

Prohlášení o shodě EU je k dispozici na webu: www.north-ways.com

Deklaracja zgodności UE jest dostępna na stronie: www.north-ways.com

60°

60°

60°

60°

60°

60°

Spodnie: materiał główny 60% Bawełna 40% Poliester 310g/m² / kieszeń na kolanach: Oxford 100% Poliester.

Nohavice: hlavní materiál 60% Bavlna 40% Polyester 310g/m² / kolenní kapsa: Oxford 100% Polyester.

Pantaloni: materiale principale 60% Cotone 40% Poliestere 310g/m² / tasca al ginocchio: Oxford 100% Poliestere.

Pantaloni: material principal 60% Bumbac 40% Poliester 310g/m² / buzunar genunchi: Oxford 100% Poliester.

Calças: material principal 60% Algodão 40% Poliéster 310g/m² / bolso no joelho: Oxford 100% Poliéster.

Hlače: glavni material 60% Bombaž 40% Poliester 310g/m² / žep za kolena: Oxford 100% Poliester.
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